

永康日报

2021年1月
庚子年十二月十六
星期四 今日8版
第9786期

28



章旭升在参加省十三届人大五次会议金华代表团分组讨论时指出 走在前列打造更多样板 为全省大局增光添彩

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 1月26日、1月27日,省十三届人大五次会议金华代表团相继举行全体会议及分组讨论,审议省政府工作报告、十四五规划和二〇三五年远景目标纲要草案等内容。省人大代表、永康市委书记章旭升,省人大代表、市人大常委会主任陈美蓉,省人大代表徐步云、应天行、童子娟、牟加义参加,全国人大代表黄美媚列席。

章旭升在发言时说,报告总结工作客观务实,取得的成绩鼓舞人心,谋划的蓝图令人振奋,各项工作举措系统有效。回望这一年,可以说,我省一图一码一指数 的做法打造了疫情防控的重要窗口,经济复工复产方面的争先创优 行动打造了稳企赋能的重要窗口,改革方面则以个人和企业全生命周期事项实现 一件事全

流程办理改革为突破,打造了改革领域的重要窗口;农村人居环境整治评价排名全国第一,成为乡村振兴的重要窗口。这一切不平凡的成绩,都彰显了浙江建设重要窗口的时代担当。关于十四五规划,浙江特色鲜明,紧紧围绕贯彻新发展理念,以推动高质量发展为主线,充分体现了构建新发展格局、推动高质量发展的时代要求,充分体现了改革创新、整体智治的理念,充分体现了以人民为中心的为民情怀,上接天线,下接地气,体现了时代性、连续性、创新性,为我们做好各项工作提供了科学指引。

章旭升说,过去这一年是极不平凡的一年,除却新冠肺炎疫情、中美贸易摩擦等共性影响,永康还遭遇了黑格比台风、大企业病等不少有别于其他地区的风险挑战,得益于省、市的坚强领导,得益于全市人民的共同努力,我们平稳走过,推动永康经济社会整体与全省局面一样,呈现稳中有进发展态势。在经济领域,下半年全面复苏,全年外贸出口增长33%,经济发

展韧劲十足、充满活力;在改革方面,我们承接了17项省直部门试点,工伤一件事 集成改革获评2020年全省改革实践优秀案例;在平台建设上,全国首个国家林草装备科创园落地永康;在优化营商环境方面,我们举办了全国县一级首个民营企业企业家节,进一步营造了尊商、崇商、亲商的浓厚氛围;在社会治理方面,我们深化提升推广龙山经验,举办了龙山经验高峰论坛,取得了较好效果,为全市、全省大局作出了永康贡献。十四五时期,永康将着力打造一都四永康三标杆,这是我们全面贯彻落实中央和省、金华市委要求,立足永康实际,回应群众期盼,在融入国家重大发展战略中找准永康方位,谋划推出的部署安排和具体载体。希望省、市有关部门给予永康更多关注和支持,我们也将进一步解放思想拉标杆,开拓创新谋发展,不断蓄积发展动能,以永康一域的出新出彩为全市、全省大局增光添彩,努力走在前列、打造样板,争当重要窗口 建设的排头兵,在争创社

会主义现代化先行省新征程中彰显更多永康元素、贡献更大永康力量。

紧抓重大机遇,凸显永康作为。立足长三角一体化发展上升为国家战略,着眼省政府工作报告提出要打造长三角科技创新共同体,章旭升建议要加快推进永康五金产业集群发展,特别是要加强顶层设计,凝聚产业集群协同发展合力,坚持创新协同,增强产业集群的核心竞争力,强化平台支撑,提升产业集群发展能级,夯实要素保障,优化资源配置,推进产业集群科学有序发展,真正打造世界五金之都。立足习近平总书记在中央全面依法治国工作会议上的重要讲话精神,着眼省政府工作报告明确要打造省域现代治理先行示范区,章旭升建议加大对陈亮文化的系统研究,进一步深化推广龙山经验,全面推进基层治理现代化建设,把龙山经验打造成浙江之治的标志性品牌,为建设法治浙江、平安浙江贡献力量。同时,章旭升还建议在杭丽高铁路线规划中设立永康站点,并加快项目推进速度。



市政府召开第六十次常务会议

优化营商环境 激发市场活力

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 1月27日,市委副书记、市长张群环主持召开市十七届政府第六十次常务会议。会议审议并原则通过了《永康市深入落实涉企经营许可告知承诺进一步深化 证照分离 改革全覆盖试点工作实施方案》。

证照分离 改革工作是党中央国务院的重大决策部署,是省委省政府的重大改革任务,是释放企业创新活力,推进简政放权、放管结合、优化服务的重要举措。我市于去年1月全面启动 证照分离 改革工作,对改革事项进行全面系统梳理,从518项省定事项中筛选整理出76项涉及我市审批职能范围的 证照分离 改革事项清单,其中实行告知承诺事项44项(36项为2.0版优化事项)、优化审批服务

事项32项。与此同时,各审批部门结合我市工作实际,细化本部门实行告知承诺事项的制度和更新事中事后配套制度,以政府数字化转型为引领,充分发挥大数据平台集成优势,努力打通数据壁垒,通过经营范围规范化条目推送,实现登记部门与许可部门的有效衔接,较好地完成了改革的 规定动作。

会议指出,推进 证照分离 改革是深化 最多跑一次 改革和 无证明城市 改革的重要内容,是提高行政审批效率、优化营商环境、降低准入成本、激活市场活力的重要举措,对市场主体和监管部门也提出了更高的要求。要完善 证照分离 改革全覆盖试点配套保障措施,为推进改革创造条件。要全面推行 双随机一公开 监管,不断提升监管的公平性、规范性和有效性。要坚持 一把手 抓改革,确

保改革各项工作落地见效。

会议听取并审议了关于2020年市政府质量奖评审工作情况的报告。去年,我市共有14家企业申报市政府质量奖,经过资料评审、现场评审、评审委员会审议评定和评议结果公示等环节,最终评出市政府质量奖和提名奖。会议指出,要进一步完善市政府质量奖评审和奖励办法,加大对获奖企业的表彰力度,不断拓展评选范围,引导更多企业积极申报各级政府质量奖,以此提升企业质量管理水平,促进产业提质增效,推动经济社会高质量发展。

会议还审议了《关于设立 千帆计划 科技创业基金有关事项的汇报》《关于进一步建立健全文明卫生城市创建工作长效机制的实施意见》《2021年政府工作报告及十大民生实事任务分解》等议题。

助力实体经济发展

永康农商银行累计让利超2亿元

时政新闻

2版



金华市生态环境局永康分局 宣

公益广告



疫情防控尚未到放松时 打了疫苗也要戴好口罩

永康市融媒体中心 宣

